

RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA

Broj: 02/1-6293/1

Pljevlja, 05.08.2020. godine

Na osnovu člana 56 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list Crne Gore“, br. 42/11, 57/14, 28/15, 42/17, u daljem tekstu: Zakon) zainteresovano lice uputilo je zahtjev za pojašnjenje tenderske dokumentacije, a Komisija za otvaranje i vrednovanje ponuda Rudnika uglja AD Pljevlja, na osnovu člana 59 stav 5 Zakona, objavljuje:

POJAŠNJENJE BROJ 4. TENDERSKE DOKUMENTACIJE ZA OTVORENI POSTUPAK JAVNE NABAVKE broj 032/20.4-02/1-5525/4 od 03.07.2020. godine za nabavku robe, Utovarivač zapremine kašike 5 m³

Dana 04.08.2020. godine na mail adresu Rudnika uglja AD Pljevlja prispjela su dva zahtjeva zainteresovanog ponuđača za pojašnjenje tenderske dokumentacije:

PITANJE BR. 1:

U amandmanu broj 1 navodite da se uz ponudu dostavlja izjava da će biti isporučen nov utovarivač, označen evropskim znakom CE, proizveden u vremenu ne dužem od 12 meseci pre datuma isporuke.

Molim Vas da precizirate ko daje navedenu izjavu: proizvođač ili ponuđač?

ODGOVOR:

Ponuđač je dužan da u ponudi dostavi izjavu da će isporučiti nove utovarivače, označene evropskom oznakom CE, proizvedene u vremenu ne dužem od 12 mjeseci prije datuma isporuke.

PITANJE BR. 2:

Na strani 9 od 47 TD navodite da je potrebno za servis dostaviti dokaz o registraciji kod organa nadležnog za registraciju privrednih subjekata. Molim Vas za informaciju da li je važan datum izdavanja dokaza o registraciji privrednog subjekta?

ODGOVOR:

Kako se radi o trajnom dokumentu privrednog subjekta tenderskom dokumentacijom nije utvrđena „starost“ dokumenta u odnosu na dan otvaranja ponuda.

Komisije za otvaranje i vrednovanje ponuda

Nataša Popović, član

S.r.